

## Срок действия «кредитных каникул» может быть продлен

Минфин России подготовил проект постановления, предусматривающий продление до 31 марта 2023 года срока обращения граждан в банки за «кредитными каникулами»

19.09.2022 14:40

Проект постановления опубликован на портале [regulation.gov.ru](https://regulation.gov.ru).

Это защитит права граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию и не успевших ранее воспользоваться «кредитными каникулами», а также уменьшит риски финансовой стабильности кредиторов. Механизм «кредитных каникул» показал достаточно высокую эффективность в качестве оперативной меры, направленной на предотвращение дефолтов заемщиков, столкнувшихся со снижением дохода, и на поддержание их платежеспособности.

По условиям программы заемщики имеют право обратиться за «кредитными каникулами» до 30 сентября 2022 года при условии снижения дохода на 30% по сравнению со средним доходом в предыдущем году. Льготный период обслуживания займа можно получить на срок от одного до шести месяцев. «Кредитные каникулы» распространяются на займы, выданные до 1 марта 2022 года.

<https://minfin.gov.ru/ru/press-center?id 4=38114>